
 

 

MATEMATIKA, torek, 14. 4. 2020 

 

1. Najprej rešitve utrjevanja znanja od prejšnjič: 

 

1.           

 

2. A)  
1

9
 od 45 = 5, ker je 45 : 9 = 5                    45 – 9 = 36 

          Iglavcev je 5, listavcev pa 36. 

   

     B)  
1

9
 od 27 = 3, ker je 27 : 9 = 3 

           Odrezala je 3 m blaga. 

 

3. Izračunaj.      

6 ∙ 7 – 3 =  42 – 3 = 39 

(3 + 5) ∙ 7 =  8 . 7 = 56 

6 ∙ (29 – 23) – 21 = 6 . 6 – 21 = 36 – 21 = 15 

42 : 6 + (2 + 3) ∙ 7 = 7 + 5 . 7 = 7 + 35 = 42 

56 : (3 + 4) =  56 : 7 = 8 

16 : (9 – 7) + 18 : 3 = 16 : 2 = 8 

 

4.  

  

 

5.  6 . 8 + (92 – 87) = 48 + 5 = 53 

Rezultat je 53. 

 

 

 

 

Upam, da je sedaj vse jasno. Če ne, mi lahko pišeš in povprašaš še enkrat.  
 

8 4 ∙ 2 = 8 

24 : 4 = 6 6 
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6 : 1 = 6 

40 : 5 = 8 

9 ∙ 9 = 81 9 : 3 = 3 

Pozdravljeni! 



 

2. Tokrat se bomo posvetili še novi učni snovi. 

 

Lani in letos ste že dobro utrdili ustno poštevanko. Zdaj pa je na vrsti še pisno množenje.  

 ... Zakaj? …  

 

Pisno množenje uporabljamo, kadar množimo večja števila.  

Pomisli, da bi moral kupiti 2 računalnika in vsak stane 580 evrov. Koliko približno bi zapravil? 

Tako je, približno 1200 evrov (dvakrat okoli 600 je 1200).  

 

Vedno najprej ocenimo rezultat.  

 

Pomisli: 

 Kupimo 2 zaboja jabolk in v vsakem je 118 jabolk. Koliko jabolk približno smo kupili? 

Ocenimo: Približno 240 jabolk. 

 

 Kupimo 3 knjige in vsaka stane 35 evrov. Koliko približno bomo zapravili? 

Ocenimo: Približno 100 evrov. 

Vedno zaokrožimo in ugotovimo približen rezultat. Potem natančno izračunamo.  

 

 

3. V posnetku mi prisluhni in poglej, kako natančno računamo, kadar množimo večja števila. 

Uporabimo pisno množenje, saj jih na pamet težje množimo. Bodi pozoren tudi, na kaj je 

treba paziti.  

Ne pozabi: Vedno najprej oceni rezultat! 

 

4. Sledi navodilom in opravi naloge s posnetka. Za vsa vprašanja mi lahko pišeš na e-naslov. 

 

 
Lepo računajte 

do prihodnjič! 


